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Milí kolegovia, 
končí sa náročný rok 2025, ktorý bol rokom zhor-
šujúceho sa podnikateľského prostredia pre 
slovenské firmy. Dôvodmi boli pretrvávajúci vo-
jenský konflikt v Európe, zmena obchodnej poli-
tiky USA voči Európe, či zvýšený import čínskych 
produktov do Európy. Chcem Vám všetkým po-
ďakovať, že napriek týmto vplyvom naše spoloč-
nosti tieto tlaky ustáli. Nebolo to zadarmo, celý 
rok 2025 sme sa zamerali na hľadanie možností 
a príležitostí, ako toto náročné obdobie prekonať.
V  spoločnosti SLOVARM sme síce udržali ob-
jem tržieb ako v  predchádzajúcom roku, ale 
bolo to na  úkor hospodárskeho výsledku, lebo 
sme intenzívne investovali do  podpory preda-
ja. Zamerali sme sa na  nové trhy, v  Rumunsku 

sme otvorili showroom a založili obchodné za-
stúpenie SLOVARM, cez srbskú dcérsku spo-
ločnosť posúvame naše obchodné aktivity aj 
do  Bulharska, Kosova a  Severného Macedónska.  
Začiatkom roku 2026 spúšťame vlastný e-shop, 
od  ktorého očakávame objednávky od  drobných 
podnikateľov. Všetky tieto aktivity vyvrcholili tým, 
že SLOVARM bol nominovaný na  prestížnu cenu 
Trend Exportér roka 2025.
Prichádzame na  trh s  novými výrobkami zo seg-
mentu odtokové žľaby aj z  regulačnej techniky. 
Technické oddelenie pripravilo projekty na prechod 
našich výrobkov na prevedenie vo forme eko-mo-
sadz a nerez.
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Rok 2025 bol o hľadaní riešení, 
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Spoločnosti v Energy Group poskytli v rámci 
mechanizmu 2 % z daní za rok 2024 finanč-
ný príspevok do  Podpornej asociácie EG, 
a  to zo zdrojov od  zamestnancov, ktorí sa 
rozhodli venovať svoje 2 % na pomoc kole-
gom. Túto sumu zároveň rovnakou čiastkou 
navýšil majiteľ spoločnosti EG, čím vznikol 
celkový objem finančných prostriedkov vo 
výške 13 660 eur určených na podporu za-
mestnancov. 

Následne zástupcovia zamestnancov spolu 
s  vedením spoločností rozhodli, komu bude 
v  tomto roku pridelená, komu môže najviac 
pomôcť. Podpora bola poskytnutá najmä 
v prípadoch vážnych zdravotných komplikácií, 
finančnej tiesne, ako aj pri náhlych životných 
udalostiach. 
V  jednotlivých firmách sme pomohli týmito 
čiastkami: HKS Forge 4000 eur, SLOVARM 
5800 eur, Prvá teplárenská 1500 eur, ZOS 
Krajné 1500 eur, PD Popudinské Močidľany 

Spoločnosť SLOVARM, a.s., tradičný výrob-
ca armatúr, ventilov a  sanitárnej techniky 
z  Myjavy, sa zaradila medzi päticu fina-
listov prestížnej biznisovej ceny TREND 
Exportér roka 2025. Odborná porota týž-
denníka TREND v  spolupráci s  garantom 
kategórie, Eximbankou SR, ocenila predo-
všetkým silnú proexportnú orientáciu pod-
niku, ktorý na zahraničné trhy smeruje až 
tri štvrtiny svojej celkovej produkcie.

SLOVARM, ktorý priamo nadväzuje na  his-
torickú tradíciu Slovenskej armatúrky My-

java, prešiel v  posledných piatich rokoch 
významným rozvojom vrátane dvoch fúzií. 
Spoločnosť sa presadzuje v silnej medziná-
rodnej konkurencii nielen kvalitou svojich 
produktov pre rozvody vody, plynu a  kúre-
nia, ale aj aktívnou propagáciou v zahraničí, 
napríklad prostredníctvom špeciálnych pre-
zentačných vozidiel s novinkami v kúrenár-
skom a sanitárnom sortimente.
Okrem SLOVARMU boli v tejto kategórii no-
minované aj firmy Betamont, Fenega, Sana-
Clis a Sofer. Hoci si hlavnú trofej z galave-
čera TREND TOP 2025 napokon odniesla 

spoločnosť Sofer zo Starej Ľubovne, nomi-
nácia spoločnosti SLOVARM potvrdzuje jej 
postavenie kľúčového hráča slovenského 
priemyslu a symbolu stability v regióne My-
javy.

kým oprávneným zamestnancom. Veríme, že 
tento príspevok aspoň čiastočne uľahčí situ-
áciu našich kolegov a poskytne im potrebnú 
oporu v ťažkých chvíľach.

Vážime si všetkých zamestnancov, ktorí kaž-
doročne venujú svoje 2 % dane na pomoc ko-
legom. Rovnako si vážime aj podporu majite-
ľa spoločnosti, ktorý ich príspevky pravidelne 
zdvojnásobuje, a tým výrazne zvyšuje dosah 
poskytnutej pomoci.
 
Ďakujeme všetkým, ktorí prispievajú a podpo-
rujú túto dôležitú iniciatívu.

500 eur, PD Čečejovce 280 eur a PD Bohda-
novce 80 eur.
Odovzdávania finančnej pomoci sa za Ener-
gy Group zúčastnil člen predstavenstva EG 
Peter Špak spolu s  generálnymi riaditeľmi 
a  manažmentom jednotlivých spoločností.  
Hoci sa nie všetci prijímatelia mohli osobne 
zúčastniť, finančnú pomoc sme doručili všet-
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Spoločnosť HKS Forge, ako dodávateľ pre 
segment automotive, výrazne pocítila nesta-
bilitu v tomto segmente, čo sa prejavilo v zní-
žených objemoch predaja. Zamerali sme sa 
na  intenzívne hľadanie nových obchodných 
príležitostí aj v  segmentoch, v  ktorých sme 
doteraz nepôsobili. S novým obchodným ria-
diteľom Ing.  Františkom Vlkovičom sme sa 
zamerali na posilnenie obchodného oddele-
nia HKS Forge. 
Investovali sme do údržby strojového parku, 
finančne boli náročné hlavne generálne opra-
vy 4000 tonových lisov. Spustili sme do pre-
vádzky fotovoltaickú elektráreň na  streche 

Po 27 rokoch v spoločnostiach spojených s aktivitami Energy 
Group odchádza do dôchodku náš kolega, Ing. Pavel Tokoš. 

Prešiel manažérskymi pozíciami vo viacerých firmách Energy 
Group – HKS Forge, Prematlak, SLOVARM, posledné roky sa in-
tenzívne venoval manažovaniu poľnohospodárskych družstiev 
PD Popudinské Močidľany, PD Čecejovce a  PD Bohdanovce. 
Slovo intenzívne nie je náhodné, pretože toto slovo vystihuje 
jeho osobu, jeho spôsob práce – vždy naplno. Vždy s  nasa-
dením, a  to od  začiatkov v  priemyselných spoločnostiach, až 
po predsedovanie v družstvách. Nie každý by zvládol cestovať 
každý týždeň cez celé Slovensko na trase Popudinské Močidľa-
ny – Čečejovce a späť. 

A podobne vyzerajú aj jeho plány na dôchodku. Odpočinkom je 
pre neho zapájanie sa do činností obce Popudinské Močidľany, 
aktívna práca v miestnom cirkevnom zbore, poľovníckom zdru-
žení a najnovšie aj trénovanie mládeže TJ Družstevník Popudin-
ské Močidľany. 
V poslednom období občas spomínal, že na dôchodku sa bude 
venovať chovu králikov, tak sme mu na rozlúčku pripravili malé 
prekvapenie. Pri oficiálnej rozlúčke 20.10.2025 od nás, a hlavne 
od kolegýň z družstva, ktoré to vymysleli, dostal živý darček, dve 
krásne biele samičky králika domáceho. Ako sám povedal, as-
poň to urýchlilo dostavbu králikárne...
Vedenie Energy Group Ti ďakuje za  dlhoročnú spoluprácu, 
za odvedenú prácu a do dôchodku ti želá hlavne veľa zdravia. 
Užívaj si rodinu a koníčky, 

ďakujeme!

výrobnej haly, ktorá nám výrazne pomáha pri 
znižovaní nákladov na energie. V oblasti per-
sonalistiky sme pripravili všetky podmienky 
pre zamestnávanie pracovníkov z  tretích 
krajín, ako je India, alebo bývalé sovietske 
krajiny.
Zásadná zmena v  segmente správy budov 
a distribúcie energií nastala hneď začiatkom 
roku 2025. S cieľom zefektívnenia procesov 
a objektívnejšieho analyzovania jednotlivých 
činností sme zo spoločností Prvá tepláren-
ská a Bytový podnik Myjava vyčlenili dodáv-
ku a distribúciu energií. Vznikli tak nové firmy 
PT ENERGIE a BPM ENERGIE. Táto transfor-
mácia bola administratívne veľmi náročná, 
ale zamestnanci to zvládli na výbornú. 
Naše teplárenské spoločnosti pracujú 
na  projektoch nových nájomných domov 
na  Myjave a  v  Popudinských Močidľanoch, 
pripravujú ďalšie kogeneračné jednotky ako 
efektívny zdroj tepla aj elektriny, zameriavajú 
sa na rozšírenie služieb pri správe nehnuteľ-
ností.
V  roku 2025 v  poľnohospodárskych druž-
stvách patriacich do  skupiny EG úspešne 
prebehla zmena v  manažmente družstiev. 
Dlhoročný predseda predstavenstiev PD Po-
pudínske Močidľany, PD Čečejovce a  PD 
Bohdanovce – Ing.  Pavel Tokoš, odovzdal 
svoje skúsenosti svojim nástupcom, Ing. To-
mášovi Duffkovi a  Ing.  Pavlovi Kobulnické-

mu, ktorí sa z pozícií agronómov stali nový-
mi predsedami predstavenstiev družstiev. 
Pánovi Tokošovi prajeme pokojný a aktívny 
dôchodok a veľa zdravia a šťastia.
V poľnohospodárskej výrobe sme sa v roku 
2025 zamerali na  analýzu a  zefektívnenie 
jednotlivých výrobných procesov. V PD Po-
pudinské Močidľany sme ukončili živočíšnu 
výrobu a zamerali sa na výnosovo efektívnu 
produkciu osív. V PD Bohdanovce pokraču-
jeme vo forme eko hospodárenia. Vo všet-
kých troch družstvách pripravujeme osevný 
plán zameraný na  maximalizáciu produkti-
vity.
V roku 2026 budeme vo všetkých spoločnos-
tiach EG pokračovať v hľadaní spôsobov zvy-
šovania efektivity, cez nové technológie aj 
optimalizácie nákladov, budeme pokračovať 
v hľadaní nových trhov.
Milí kolegovia, situácia na  trhu sa mení, ale 
naša úloha ostáva tá istá. Vedieť sa včas 
pripraviť a  zareagovať na  tieto meniace sa 
podmienky. 
Ďakujem Vám, že nám pomáhate napĺňať 
tento cieľ, ďakujem Vám za  Vašu prácu 
v  Energy Group v  roku 2025 a  do  nového 
roku 2026 Vám všetkým želám pevné zdra-
vie a  nech sa nám splnia všetky ciele, súk-
romné aj pracovné.

Peter Špak, MSc, LLM, 
člen predstavenstva Energy Group,a.s.

Strojárska výroba
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Odovzdanie f inančných prostriedkov 
z Podpornej asociácie EG 

Myjavský Slovarm medzi eli tou: 
Nominácia na cenu TREND Expor tér roka 2025

Do dôchodku odchádza po 27 rokoch v EG – Ing. Pavel Tokoš



Obchodný riaditeľ HKS Forge František Vlkovič:

Rok končíme v zelených číslach. Trhmi 
budúcnosti sú poľnohospodárstvo a military
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„Obdobie, ktorým prechádza výrobný sek-
tor, je náročné no zároveň plné rozhodnutí, 
ktoré nás posúvajú vpred,“ hovorí generál-
ny riaditeľ HKS Forge, Slavomír Gregor. 

Rok 2025 nebol podľa neho pre kováčňu 
prelomový, no kľúčový v tom, aby dokázala 
získať nové projekty.
Najväčšou výzvou tohto roka bolo zvládnuť 
pokles zákaziek a  predaja. „Keďže tento 
trend pokračuje aj do  budúceho roka, mu-
síme sa pozerať dopredu a hľadať priestor 
u nových partnerov,“ hovorí Slavomír Gregor. 
Najbližšie dva roky zároveň kováčňa stojí 
podľa neho aj pred druhou výzvou. „Nielen 
získať nových zákazníkov, ale aj zefektívniť 
súčasnú výrobu. Na jednej strane si udržať 
výkon, na strane druhej znižovať náklady.“ 

František Vlkovič je novým obchodným 
riaditeľom HKS Forge a  hoci vo funkcii 
pôsobí len trištvrte roka, má za sebou in-
tenzívne obdobie. Od začiatku svojej mi-
sie v trnavskej kováčni považuje za svoj 
cieľ udržať stabilných zákazníkov, roz-
behnúť nové projekty a  hľadať cesty, 
ako firmu pripraviť na  náročné roky. 
V rozhovore hodnotí uplynulý rok, hovorí 
o výzvach a vysvetľuje, prečo napriek tur-
bulentným časom verí v budúcnosť HKS 
Forge.

Rok priniesol nové šance 
Napriek náročnému obdobiu má vedenie fir-
my po roku 2025 viacero dôvodov na optimiz-
mus. Popri stabilných partneroch pribúdajú 
aj noví zákazníci. „Medzi nimi je spoločnosť 
Pöttinger, významný rakúsky výrobca poľno-
hospodárskych strojov a  globálny výrobca 
Bonfiglioli, ktorý sa tiež špecializuje najmä 
na poľnohospodársky sektor. Optimisticky sa 
vyvíja aj spolupráca s nemeckou spoločnos-
ťou Stelter a  francúzskym MMT Bordeaux, 
ktoré pôsobia v  sektore automotive,“ hovorí 
Slavomír Gregor. Dôležitými míľnikmi v tomto 
roku boli aj interné projekty – spustenie foto-
voltaickej elektrárne a  recirkulačnej stanice, 
ako aj zmeny a opravy zásadných zariadení. 
Za tieto a ďalšie úspešne dokončené projekty 
sa chce zamestnancom úprimne poďakovať: 

Na predošlých pozíciách pôsobil ako ria-
diteľ a dlhé roky pracoval v strojárskom a 
military segmente. Má bohaté manažér-
ske skúsenosti, pochádza z Novej Dubni-
ce a do Trnavy denne dochádza autom.

Aký rok má za sebou kováčňa HKS For-
ge?
Do  funkcie som nastúpil v  apríli, takže 
hodnotím najmä obdobie od  môjho prí-
chodu. Keď sa však pozriem na firmu ako 
celok, môžem povedať, že to bol vcelku 
úspešný rok. Skončíme v  zelených čís-
lach, čo dnes vôbec nie je pravidlom. Rok 
nebol ideálny, ale úspech tam je. Skôr sa 
obávam, čo prinesie ten budúci – ale to 
uvidíme.

Čo považujete za  najväčšie výzvy a  úspe-
chy tohto roka?
Najväčšia výzva bola udržať stabilný chod 
firmy. Potrebujeme, aby do  firmy pravidel-
ne prichádzal veľký objem peňazí a o to sa 
treba postarať. To, že sa nám to tento rok 
podarilo, považujem za úplný základ ďalšie-
ho úspechu. Udržali sme si hlavných kľúčo-
vých zákazníkov – tých najzásadnejších je 
päť a sú z automobilového segmentu a zo 
strojárstva. 

korážovú muníciu. Práve tam vidím vhod-
ný segment, ktorý technicky zvládneme. 
Týmto segmentom sa budeme venovať aj 
budúci rok. Pripravujeme zahraničné cesty 
a budeme prítomní na veľkých výstavách. 

Podľa ekonómov nás čaká náročný rok, 
v akom svetle ho vidíte vy?
Je tu kombinácia faktorov – nová daňová 
záťaž, recesia v  Európe, zdražovanie vstu-
pov. Firma potrebuje každý mesiac sedem-

„Práve oni sú stabilným pilierom kováčne. 
Som skutočne rád, že napriek náročným ča-
som nemusíme pristúpiť k rapídnemu úbytku 
zamestnancov. Mimoriadne dôležité bolo pre 
nás úspešné zapracovanie pracovníkov z  In-
die. Ich nábor a zapracovanie do výroby boli 
náročné, no dnes vidíme, že to bolo správne 
rozhodnutie. Celému tímu HKS Forge ďaku-
jem za zvládnutý rok. Kolegyniam a kolegom 
želám veľa zdravia, pokojné sviatky a  veľa 
úspechov v budúcom období.“ 

Darina Kvetanová

„Rok 2025 priniesol kováčni nové šance, 
úspešne sme zvládli aj interné projekty. Bolo to 
rok plný rozhodnutí, ktoré nás posúvajú vpred.“

Slavomír Gregor, 
generálny riaditeľ HKS Forge

Môže zákazník v tomto segmente nečaka-
ne ukončiť spoluprácu?
U  veľkých zákazníkov to takto nefunguje. 
Kým sa dostanete do výroby, trvá to pokoj-
ne aj rok či dva. Aktuálne máme nového veľ-
kého zákazníka z  Francúzska, spoločnosť 
MMTB, ktorá dodáva komponenty pre Ford 
a  Volvo. Robíme overovacie a  testovacie 
série, pričom nábeh sériovej výroby je plá-
novaný na koniec roka 2026 a polovicu roka 
2027. Rovnako tak ani oni neodídu zo dňa 
na deň – keď má projekt končiť, vieme to aj 
rok dopredu.

Kováčňa by sa teda mala pripraviť aj nové 
výzvy a nových zákazníkov. Kadiaľ sa bude 
uberať?
Vidím najmä dva smery – poľnohospodár-
stvo a  armádny sektor, takzvané military. 
V  poľnohospodárstve už máme výsledky 
a  podarilo sa nám dostať k  ďalšiemu vý-
znamnému hráčovi z koncernu Claas. Ak-
tuálne už pre nich robíme testovacie vzorky 
a očakávame ich návštevu u nás. A sektor 
military? Pre niekoho to môže byť citlivá 
téma, ale ja, vzhľadom k viac ako 20-ročné-
mu pôsobeniu v  tejto oblasti, s  tým prob-
lém nemám. Pre nás to neznamená výrobu 
zbraní, ale výkovky a komponenty pre veľ-

cifernú sumu, aby mohla fungovať. Keď sa 
navyše dvíhajú poplatky a dane, situácia je 
ešte ťažšia. Na druhej strane – musíme ve-
dieť nielen úspešne predávať, ale aj úspešne 
nakupovať. Keď kupujeme materiál vo veľ-
kom, je tam priestor na vyjednávanie cien. 
Tak, ako tlačia na  nás, tak aj my môžeme 
tlačiť na dodávateľov.

Máte pre kolektív trnavskej kováčne na zá-
ver pozitívnu myšlienku?

Môj otec hovoril: Psi štekajú, karavána 
ide ďalej. Verím tomu aj dnes. Táto firma 
pôjde ďalej – s  ľuďmi, ktorých tu máme, 
a  s  podporou majiteľa, ktorý je rozumný 
a  otvorený diskusii. Rok 2026 nebude 
jednoduchý, ale verím, že ho prejdeme 
úspešne a  pripravíme pôdu pre projekty, 
ktoré nabehnú v  roku 2026 a  2027. Som 
presvedčený, že to zvládneme.

Darina Kvetanová

Generálny riaditeľ kováčne Slavomír Gregor bilancuje rok 2025 
Myslíme viac do budúcna 
a otvárame si dvere u nových zákazníkov

HKS Forge prechádza obdobím inten-
zívneho rozvoja. Modernizuje stroje, 
robotizuje kľúčové procesy a  posilňuje 
spoluprácu s najvýznamnejšími partner-
mi. Jedným z nich je automobilka Toyo-
ta, pre ktorú závod vyrába výkovky už 
takmer desať rokov. Modernizácia v  ko-
váčni však otvára priestor aj pre nové 
partnerstvá. 

HKS Forge dnes vyrába päť typov výkovkov 
pre Toyotu, ktoré sa využívajú najmä ako 
ozubené kolieska do prevodoviek. Je to ná-
ročný klient, ktorý HKS Forge aj po desiatich 
rokoch spolupráce motivuje neustále zvyšo-
vať kvalitu. „Toyota nás každý rok recertifiku-
je. Je to náročný proces, ale zároveň potvrde-
nie, že naše výkovky spĺňajú prísne japonské 
štandardy,“ hovorí technik HKS Forge, Lukáš 
Andrášik.

Vianočná atmosféra v ZOS Krajné tento 
rok opäť naplno ožila a priniesla do zaria-
denia tú pravú sviatočnú pohodu. Chodba-
mi znie príjemná vianočná hudba, jedálňou 
sa nesie vôňa horúceho vianočného punču 
a sviatočnú náladu umocňuje nádherný 
vianočný stromček, ktorý si klienti spoloč-
ne ozdobili.

Spoločné pečenie – tradícia, ktorá spája 
generácie

Nový robot vo výrobe
Aby závod držal krok s  rastúcimi požiadav-
kami na presnosť a rýchlosť, investoval naj-
novšie do  nového kolaboratívneho robota 
a CNC zariadenia. Pracuje v tesnej spoluprá-
ci s človekom, je bezpečné, flexibilné a ľahko 
ovládateľné. Kováčňa vďaka nemu dokáže 
zefektívniť výrobu pre Toyotu, zvýšiť spoľahli-
vosť celého výrobného procesu a zároveň vý-
razne znížiť náklady. „Podstatné je, že vďaka 
tejto technológii môžeme efektívne pracovať 
aj na zákazke nových zákazníkov z automo-
bilového priemyslu. Celková výška investície 
do tohto zariadenia bola 125-tisíc eur, jej ná-
vratnosť odhadujeme na  necelé štyri roky,“ 
ozrejmuje Andrášik.

Opravami prechádzajú aj ďalšie lisy 
Popri zavádzaní robotiky prebiehajú vo výrob-
nej hale aj rozsiahle opravy strojného vyba-

Jednou z najkrajších tradícií sa stalo spo-
ločné pečenie vianočného pečiva, na kto-
rom sa podieľajú maminy so svojimi deťmi 
z obce Krajné. Vôňa škorice a čerstvých me-
dovníkov spolu s detským smiechom vytvá-
rajú nezabudnuteľnú atmosféru a úsmev na 
tvári nejedného z našich klientov.
Mikulášsky deň plný radosti
Ani tento rok nás neobišiel Mikuláš. Spolu 
s anjelmi a čertami priniesol veľký mech 
plný darčekov, ktoré boli s radosťou rozdané 
všetkým klientom aj zamestnancom. Miku-
lášska návšteva patrí medzi najobľúbenej-
šie sviatočné udalosti v zariadení.
Vianočné trhy a darčeky od dobrých ľudí
Tak ako po minulé roky, aj tento rok pripra-
vujeme vianočné trhy, na ktorých sa klienti 
pochvália vlastnoručnými výrobkami. Svoje 
miesto bude mať aj krásna tradícia projektu 
„Koľko lásky sa zmestí do krabice od topá-
nok“. Štedrí darcovia každoročne pripravujú 
pre našich klientov darčeky, ktoré im priná-
šajú radosť a pocit, že na nich niekto myslí.

venia. Lisy, ktoré sú pre výrobu zásadné, pre-
chádzajú postupne generálnymi opravami. 
Momentálne sa začala stredná mechanická 
generálna oprava lisu LZK 2500/2. Vykonáva 
ju spoločnosť Fosttec, lis by mal byť po opra-
ve najneskôr do  konca marca. V  budúcom 
roku čaká oprava aj ďalšie dva lisy, v prípade 
jedného pôjde o generálnu a v prípade druhé-
ho o strednú mechanickú opravu. „Ak chceme 
rásť a udržať si pozíciu medzi špičkou v kovaní, 
musíme modernizovať. Je to investícia nielen 
do výkonu, ale aj do spoľahlivosti,“ zdôvodňuje 
Lukáš Andrášik. Séria investícií tak potvrdzuje 
dlhodobý záväzok HKS Forge – byť techno-
logicky pripravený na  nové projekty, posilniť 
spoluprácu s existujúcimi zákazníkmi a záro-
veň si vďaka moderným výrobným riešeniam 
otvoriť dvere k ďalším zákazníkom.

Darina Kvetanová

Tradičné vianočné dobroty
Na sviatočnom stole nebudú chýbať tra-
dičné jedlá – oblátky s medom, kapustnica 
či ryba so zemiakovým šalátom. Spoločné 
stolovanie vždy prináša chvíle pokoja, blíz-
kosti a spolupatričnosti.
Na záver
A aké Vianoce si želáme? Pokojné, radostné 
a prežité v zdraví. A presne také želáme aj 
Vám všetkým.

Ing. Jana Sukupová, 
riaditeľka ZOS Krajné

HKS Forge posunula výrobu pre Toyotu o krok vpred 

Vianočná atmosféra v ZOS Krajné
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Slovenské domácnosti čaká od  januára 
2026 nárast cien energií. Rozdiel v ročných 
výdavkoch však bude dramaticky závisieť 
od toho, či rodina spĺňa kritériá na novú, ad-
resnú energopomoc od vlády. 

Domácnosti, ktoré pomoc dostanú (malo 
by ich byť približne 90 %), zaznamenajú len 
mierny nárast platieb, zatiaľ čo tie bez pod-
pory pocítia prudké zvýšenie nákladov, rádo-
vo v stovkách eur ročne.
Vláda schválila adresnú energopomoc pre 
domácnosti na  rok 2026, s cieľom zmierniť 
dopady trhových cien energií. Cenový strop 
pre domácnosti, ktoré splnia podmienky, je 
stanovený na  72,70 eura za  megawatt-ho-
dinu (MWh) elektriny (nárast z tohtoročných 
61 eur/MWh). Pre domácnosti, ktoré sa 
do  schémy nezmestia, určil Úrad pre regu-
láciu sieťových odvetví (ÚRSO) oveľa vyššiu 
komoditnú cenu elektriny, na  úrovni 103,94 
eura/MWh, čo odráža skutočné trhové pod-
mienky.
Príklad pre priemernú rodinu 2 dospelý 1 
dieťa do 14 rokov
Výška podpory je naviazaná na  príjmový 
strop, ktorý bol stanovený na 1930 eur me-
sačne na posudzovanú osobu v domácnosti. 

Spoločnosť SLOVARM, a.s. urobila význam-
ný krok v dlhodobej stratégii medzinárodné-
ho rastu, a to je založenie dcérskej spoloč-
nosti SLOVARM S.R.L. v Rumunsku. 

Tento krok predstavuje dôležitý míľnik v  na-
šom úsilí priblížiť sa zákazníkom, posilniť re-
gionálnu prítomnosť a  podporiť ďalší rozvoj 
nášho produktového portfólia na  jednom 
z  najdynamickejších trhov v  regióne. Naším 
cieľom je vytvoriť stabilné základy pre úspeš-
né pôsobenie v Rumunsku a priniesť našimi 
výrobkami tamojším zákazníkom vyššiu hod-
notu, kvalitu aj spoľahlivosť.
Rozhodnutie vstúpiť na rumunský trh vzniklo 
ako výsledok dôkladnej analýzy regionálneho 
trhu, dopytu po kvalitných riešeniach v oblasti 
armatúr a sanitárnej techniky a dlhodobej po-
treby zvýšiť našu trhovú prítomnosť v regióne 
strednej a východnej Európy. Rumunsko sme 
identifikovali ako krajinu s  výrazným poten-
ciálom, stabilným hospodárskym rastom 
a  rastúcimi investíciami do  infraštruktúry 
a modernizácie budov. Pre našu spoločnosť 
je dôležité pôsobiť tam, kde môžeme aktívne 
podporovať rozvoj odborného prostredia a sú-
časne ponúknuť zákazníkom riešenia, ktoré 
zodpovedajú ich aktuálnym potrebám. Vstup 
na tento trh nám ponúka možnosť efektívnej-
šie prezentovať naše technologické riešenia, 

K najtypickejším vianočným jedlám Rumunska patria Sarmale, lahodné kapustné listy 
plnené mletým mäsom, cibuľkou, ryžou, tymianom aj kôprom a rôznymi koreninami. Pô-
vodne turecké jedlo sa do Rumunska dostalo s Osmanmi a vďaka obľúbenosti kapusty 
sa vyšvihlo na piedestál. Kapustný list sa so svojím obsahom zabalí a dá sa zapiecť. Do-
konale sa dopĺňa s tradičnou rumunskou „polentou“ Mămăligă aj s čerstvou smotanou. 
Existujú dokonca aj vegetariánske verzie Sarmale, ktoré sa tradične pripravovali v období 
pôstu. K vianočnému stolu taktiež patrí a salata de boeuf (hovädzí šalát s koreňovou 
zeleninou) a dezertom je sladký orieškový chlieb nazývaný cozonac.

Podpora je priznávaná vždy pre domácnosť 
s ohľadom na osoby v nej žijúce. Prvá dospe-
lá osoba má index 1, druhá dospelá má index 
0,7, dieťa do 14 rokov 0,5. V tomto prípade je 
index pre rodinu 2,2, čo znamená, že ak hrubý 
mesačný príjem rodiny vydelený indexom 2,2 
je menší ako 1930 eur, rodina dosiahne ener-
gopomoc. Ak je to viacej, na  energopomoc 
nemá nárok. V tomto prípade uvedená rodina 
dostane energopomoc, ak jej hrubý mesačný 
príjem nie je vyšší ako 4246 eur.
Vďaka prepojeniu 223 databáz od  rôznych 
inštitúcií by mala byť pomoc pridelená au-

zvýšiť viditeľnosť značky a posilniť distribučnú 
sieť prostredníctvom lokálneho zastúpenia.
Výber mesta Oradea ako sídla spoločnosti aj 
showroomu nebol náhodný. Ide o  moderné, 
ekonomicky prosperujúce a  strategicky si-
tuované mesto v  západnej časti Rumunska, 
v  tesnej blízkosti maďarských hraníc, s dob-
rou dostupnosťou zo Slovenska. Táto poloha 
nám umožňuje efektívne koordinovať logisti-
ku, udržiavať úzke vzťahy s obchodnými part-

nermi a  zabezpečiť rýchlu dostupnosť pro-
duktov pre zákazníkov v  rôznych regiónoch. 
Oradea navyše patrí k mestám s  rozvinutou 
infraštruktúrou, kvalitným podnikateľským 
prostredím a rastúcou komunitou odborníkov 
v  stavebnom segmente. Lokalita nám záro-
veň poskytuje možnosť postupného rozširo-
vania aktivít do okolitých regiónov.
Samotný proces založenia spoločnosti SLO-
VARM S.R.L. bol ukončený v  júli 2025. Našou 
ambíciou bolo vytvoriť pevné prevádzkové zá-
zemie, ktoré podporí všetky budúce aktivity súvi-
siace s rozvojom predaja, technickou podporou 
a  prezentáciou nášho sortimentu. Súčasťou 
tejto prípravy bolo aj vybudovanie moderné-
ho showroomu, ktorý sme slávnostne otvorili 
už v  januári 2025. Tento showroom slúži ako 
reprezentatívny priestor, v ktorom môžeme zá-
kazníkom a partnerom predstaviť naše výrobky 
a podporiť odbornú diskusiu o ich využití v praxi.

V  tomto roku uplynulo 10 rokov od  ukon-
čenia ťažby v Bani Dolina vo Veľkom Krtíši, 
ktorá v minulosti patrila do skupiny Energy 
Group. Pri tejto príležitosti sa 15. novembra 
2025 stretli bývalí zamestnanci tejto bane 
na tradičnom stretnutí dôchodcov. 

Ako je zvykom, stretnutie začalo baníckou 
hymnou, následne si zúčastnení pozreli do-
kumentárny film o  Bani Dolina a  poslednej 
vyťaženej tone uhlia. Mnohí zo zúčastnených 

sa vo filme spoznali, a presne o tom bolo toto 
stretnutie, o  spomienkach. Na  bývalých ko-
legov, ktorí už tu nie sú, na prácu, ktorá bola 
ťažká ale výnimočná.
Vo svojich príhovoroch si na Baňu zaspomí-
nali a  kolegom za  prácu poďakovali bývalí 
riaditelia Ing. Branislav Mojžiš a Juraj Jandl. 
Pán Jandl odovzdal predsedovi odborového 
zväzu baníkov Bane Dolina, pánovi Stanisla-
vovi Petrůjovi symbolický šek na  1500 eur, 
ktorým sa pokryla väčšina nákladov na toto 
stretnutie. Energy Group ako posledný pre-
vádzkovateľ bane pravidelne prispieva aj 
na údržbu pamätníka Bane dolina – zrekon-
štruovaného raziaceho dela, aj na prevádzku 
pamätnej izby. Stretnutia sa zúčastnil a k ba-
níkom prehovoril aj primátor mesta Veľký 
Krtíš, pán Dalibor Surkoš, ktorý popísal vplyv 
Bane Dolina na rozvoj mesta Veľký Krtíš.
Oslávencom zagratuloval a  kvety odovzdal 
ďalší bývalý riaditeľ Bane Dolina, Ing.  Igor 
Cífer. Kultúrny program pripravili deti z  ta-
nečného odboru miestnej Základnej ume-
leckej školy. Po  slávnostnom neskorom 
obede sa bývalým baníkom prihovorila pani 
Mária Hroncová, ktorá predstavila svoju kni-
hu Na Baňu Dolina už nikdy nezaklopú. Túto 

knihu, aj s autorkiným podpisom, si odniesol 
každý zúčastnený tohto stretnutia na  pa-
miatku.
Stretnutie bolo ukončené prísľubom, že o rok 
sa zopakuje znovu.

Zdar Boh!

Náklady na energie pre slovenskú rodinu v roku 2026: 
S pomocou len mierny nárast, bez nej stovky eur navyše

SLOVARM a.s. založil dcérsku spoločnosť v Rumunsku

Stretnutie dôchodcov k 10. výročiu ukončenia ťažby 
v Bani Dolina

tomaticky, bez nutnosti osobnej návštevy 
úradov.
Všeobecne platí, že 9 z  10 domácností by 
malo byť kompenzáciami pokrytých.
Pre domácnosti, ktoré energopomoc ne-
dosiahnu , sa ceny plynu a tepla navýšia až 
o 30 % a elektriny o 20 %. Domácnosti, ktoré 
energopomoc dostanú, pocítia nárast cien 
energií len mierne.
Domácnosti, ktoré si chcú adresne overiť, či 
majú nárok na  energopomoc, môžu využiť 
kalkulačku energopomoci 2026 dostupnú 
na špecializovaných portáloch.

Dcérska spoločnosť SLOVARM S.R.L. v  Ora-
dei má v  súčasnosti dvoch zamestnancov. 
Riaditeľ spoločnosti, Dan Marinescu, ktorý 
má dlhoročné skúsenosti s riadením obchod-
ného zastúpenia firmy Ideal Standard na ru-
munskom trhu, plní strategickú a koordinač-
nú úlohu, dohliada na  implementáciu našej 
obchodnej stratégie a zodpovedá za celkové 
smerovanie pobočky. Obchodný zástupca 
František Daniel, ktorý už pre SLOVARM ne-
jaký čas pracuje ako externý obchodný zá-
stupca, sa sústreďuje na každodenný kontakt 
so zákazníkmi a  partnermi, prezentuje naše 
produkty a  zabezpečuje, aby bol showroom 
aktívnym centrom odborných diskusií a  rie-
šení. Obaja zamestnanci sa rýchlo stali dôle-
žitou súčasťou nášho obchodného tímu a sú 
pripravení podporovať rast spoločnosti na ru-
munskom trhu. Našou stratégiou je budovať 
prevádzku postupne, pričom v  úvodnej fáze 
sa sústredíme na kvalitu služieb, profesionál-
ny prístup a pevné vzťahy v regióne. Lokálna 
prítomnosť v Rumunsku nám zároveň umož-
ňuje flexibilnejšie plánovať dodávky, zabezpe-
čiť vyššiu dostupnosť sortimentu a ponúknuť 
partnerom stabilnú podporu. 
Naša vízia v  Rumunsku je jasná: dlhodobo 
zvyšovať trhový podiel, posilňovať penetráciu 
v  kľúčových regiónoch a  stať sa stabilným 
partnerom pre profesionálov aj koncových 
zákazníkov. 
Expanzia do Rumunska prostredníctvom za-
loženia spoločnosti SLOVARM S.R.L. a otvo-
renia showroomu v  Oradei je významným 
krokom v našej histórii. Veríme, že naše úsilie 
prinesie zákazníkom vyššiu hodnotu a  vy-
tvorí pevný základ pre dlhodobú spoluprácu. 
Sme pripravení budovať úspech na trhu a po-
kračovať v  posilňovaní postavenia značky  
SLOVARM v Rumunsku.

Ing. Peter Jakovlev, 
obchodný riaditeľ SLOVARM

Strojárska výroba

Tu sú modelové prepočty ročných nákladov pre priemernú slovenskú rodinu, ktorá spotrebuje 
približne 2,3 MWh elektriny ročne (najčastejšia sadzba DD2) a 14 MWh plynu ročne (kúrenie 
a ohrev vody):

Poznámka: Uvedené sumy sú odhadované na základe zverejnených regulovaných cien komodít 
a nezahŕňajú presné distribučné poplatky a DPH, slúžia ako ilustratívny príklad.	

Typ nákladov S energopomocou 
(ročne)

Bez energopomoci
(ročne)

Rozdiel

Elektrina cca 450 eur cca 650 eur +200 eur

Plyn cca 950 eur cca 1 300 eur +350 eur

Celkové náklady cca 1400 eur cca 1950 eur +550 eur

Vianočné jedlo v Rumunsku – Sarmale

Výroba a distribúcia energií
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PRIPRAVUJEME

V budúcom čísle vám opäť prinesie-

me množstvo zaujímavých článkov 

o našich spoločnostiach.

Výhercovia súťaže s EG NEWS 3/2025 

Aj v  tomto čísle pokračujeme v  súťaži  
o  3 hodnotné ceny. Napíšte správnu od-
poveď , vypíšte svoje meno, adresu a  za-
mestnávateľa, kupón vystrihnite a  vložte 
do nádoby na to určenej na recepcii/vrátnici 
na vašom pracovisku do 28. 2. 2026 a vy-
hrajte opäť 3 x nákupnú poukážku NAY  
v hodnote 100 EUR! Losovanie výhercu sa 
uskutoční 10. 3. 2026. Meno výhercov zve-
rejníme v marcovom EG News.
Súťaž je určená len pre zamestnancov spo-
ločností v Energy Group!

Koľko rokov uplynulo od ukončenia ťažby 
v Bani Dolina Veľký Krtíš?

Správna odpoveď:	

Vaše meno a adresa:	

Zamestnávateľ:

SÚŤAŽ
✁

Naši oslávenci

Súťaže s firemným časopisom EG News sa 
zúčastnilo 285 zamestnancov. Tento krát 
sme súťažili o  3 x 100 eurovú poukážku 
na nákup do OD TESCO. 

Šťastnými výhercami sa stali:

Gabriela Adamcová – SLOVARM 
Milan Ryšavý – HKS Forge
Ing. Katarína Šedivá – Prvá teplárenská

Výhercom srdečne gratulujeme!

Výhercov vyžrebovala Ing. Katarína Koleňáková, 
oddelenie kontrolingu EG

Zapojením do súťaže súhlasím so zverejnením svojich osobných údajov v rozsahu meno, priezvisko, spo-
ločnosť, fotografia v časopise skupiny Energy Group za účelom vyhodnotenia súťaže.

GRATULUJEME!

40 rokov

Ing. Tomáš Duffek – PD Popudinské 

                                        Močidľany

50 rokov

Gabriela Gajdošíková – SLOVARM

Dušan Karika – SLOVARM

60 rokov 

Vladimír Figura – Bytový podnik Myjava

Valéria Rakúsová – HKS Forge

Ing. František Vlkovič – HKS Forge

Tatiana Zmeková – SLOVARM 


